			Суворовец _____________________ взвод ____________
Личная карта результативности по теме: 
«_________________________________________________________»
Раздел: «Разложение многочлена на множители»
	Устная работа
	
	Всего: ______ баллов

	Письменная работа
	2   2.1 □;  2.2 а) □, б) □, в) □; 
4. 1) □, 2) □;
5.  а) □, б) □, в) □, г) □, д) □;
6.   1) □, 2) □, 3) □, 4) □, 5) □, 6) □, слово ________
	
Всего: ______ баллов

Итог урока «__ »


1.  (
14
63
?
) (
15
18
?
)Повторение.
 1.Завершите цепочку действий:


2. Упростите выражение: 
5x(x+4)= ________________________		(5x+1)(x+4)= _______________________
3. Разложите на множители: 
 5x2+10x= ________________________		15x3-3x2= ___________________________
2. Изучение новой темы.
НОД (наибольший общий делитель)
Дано: 32 и 24 						Ответ: НОД (32,24)= __________
Решение: 32=____________________________	24= ___________________________
	2.1 Дано: ___ и ____                                                             Ответ: НОД (__,___)= __________
Решение:   ___=________________________          ___= ___________________________



2.2 Разложите на произведение двух множителей, один из которых 3b
а)  6a2b+15b2 =___________________________________________________________________
б)  9a3b+21b3 =___________________________________________________________________
в)  42ab-15b5 =___________________________________________________________________
Вывод: _____________________________________________________________________________[image: Водные пути — Населённые пункты — Россия — Ульяновская область — Ульяновск; Разное — Неопознанные суда]
3. Физкультминутка.
4. Решение экологических задач.
 (
Пристань — перевоз в Симбирске. С открытки 1900-е годы (Издательство "Инсайт-Инфо", Ульяновск 1998 г. 
http://fleetphoto.ru/gallery/119/
)
)1) В результате перекрытия в 1955 году русла реки Волга у города Жигулей. Весной 1957 года уровень водохранилища достиг проекторной отметки 53 м. Около города Ульяновска уровень воды поднялся на 22м. Куйбышевское водохранилище – одно из крупнейших в стране. Найдите площадь (тыс. га) затопленных земель, решив пример:  ___________________
_________________________________________________
           Ответ: _______________ тыс. га.
[image: ]
2) В 100 км от города Ульяновска, в городе Димитровграде Ульяновской области, работает НИИАР. Для работы нужна вода, забор которой ведётся из реки ______________________ , притока реки Волга. Узнайте, сколько м3  ежедневно забирает институт , решив пример:              
________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________________________
 (
Г. Димитовград, Ульяновская область (
http
://
maps
.
yandex
.
ru
)
)Ответ: ______________ м3.


5. Алгоритм отыскания общего множителя за скобки
Найдите соответствие между исходным условием и способом решения
	Исходное условие:
	
	Способ нахождения:

	заданы коэффициенты
	
	степень с наименьшим показателем (1)

	заданы переменные
	
	наибольший общий делитель (2)


Укажите способ нахождения:
а) =_______________________(_)			б) =_______________________(_) 
в) =______________________(_)			г) =_____________________(_)
д) =_________________________________________________________(__)

6. Тест «Проверь себя».
	1. 
	4-2х
	Ю) 2(2+х)
	Н) 2(2-х)
	Т) 4(1-х)
	И) 4(1+х)

	2. 
	a3b2-a4b
	Д) a4b(b-a)
	Е) a2b (b-a)
	Ж) a3b2 (1-a)
	З) a3b(b-a)

	3
	
	И) 21700
	Й) 2170
	К) 217
	Л) 217000

	4. 
	15mn2-5mn+20m2n
	М) 5mn(3-1+4m)
	Н) 5mn(3n-1+4m)
	О) 5mn(3n-1+4
	П) 5mn(3+4m)

	5. 
	a(b-c) – 3(b-c)
	О) -(a+3)(b+c)
	У) (a-3)(b-3)
	Е) (a-3)(b-c)
	Я) (a+3)(b-c)

	6. 
	a(3+b)+b+3
	А) (b+3)(a+1)
	Б) (b-3)(a-1)
	В) (b+1)(a+3)
	Г) (b+1)(3+a)


Выберите верные ответы. Из полученных букв сложите слово: _______________________________.
7. Рефлексия.
	Темп урока для меня был
	медленным			нормальным			быстрым

	Материал урока для меня
	понятен / не понятен 	полезен / бесполезен 		интересен / скучен

	Урок для меня показался
	коротким / длинным

	Мое настроение
	стало лучше 			 осталось прежним		стало хуже


8. Самоподготовка.		§ 31, примеры 1,2; № 31.4, 31.12вг.
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